

СЕГОДНЯ — ПРАЗДНИК НАШЕГО ГОРОДА!

ПРОЛЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПЛЕДУМ ГОРКОМА КПСС

Орган Гусь-Хрустального городского комитета коммунистической партии и советского союза горьковских и равнинного комитетов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 года № 89 (11542) СУББОТА, 2 ИЮНЯ 1960 ГОДА Цена 3 коп.

Наша адресная

Постоянные комиссии

При Гусь-Хрустальном городском Совете народных депутатов сформированы и приступили к работе следующие постоянные комиссии.

МАНАТНАЯ КОМИССИЯ — председатель, депутат 61 избирательного округа Козлов Александр Васильевич, ст. мастер ГИИ завода технического стекла, тел. 94-5-47.

ПЛАВНО - БЮДЖЕТНАЯ КОМИССИЯ — председатель, депутат 30 избирательного округа Баранов Михаил Петрович, начальник плавного отдела хрустального завода, тел. 2-52-57.

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОВАРАМ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ, ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ — и. о. председателя комиссии депутат 143 избирательного округа Козлов Михаил Александрович, начальник ПШПТ, тел. 2-34-75.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ — председатель, депутат 30 избирательного округа Веселов Борис Александрович, зам. директора НИО «Хрусталь», тел. 2-58-40.

ПО ЖИЛИЩНО - КОМУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА — председатель, депутат 67 избирательного округа Лисовский Сергей Семенович, директор УИП ВОС, тел. 2-38-58.

ПО ВЫПУСКУ ОБСЛУЖИВАНИЮ ТОРГОВЛЕ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ — председатель, депутат 38 избирательного округа Семенова Валентина Ивановна, инженер по качеству стекла вода им. Дзержинского, тел. 65-7-41.

СОСТАВ

Исполнительного комитета городского совета народных депутатов двадцать первого созыва

Морозов Иван Ильич — председатель исполкома.
Гуманов Георгий Петрович — первый заместитель председателя горисполкома.
Кавказов Борис Леонидович — заместитель председателя горисполкома.

Гришанин Татьяна Анатольевна — заместитель председателя горисполкома, председатель городской жилищной комиссии.
Уварова Раиса Петровна — начальница отдела исполкома.

Кувшинов Татьяна Николаевна — заведующая городским финансовым отделом.

Пыльнов Василий Владимирович — директор медреса.

ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ — председатель, депутат 47 избирательного округа Кузнецова Татьяна Васильевна, зав. детским комбинатом № 38, тел. 2-58-72.

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И СОЦИАЛЬНОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ — председатель, депутат 14 избирательного округа Васильев Александр Александрович, главный врач детской больницы, тел. 2-15-04.

ПО ЭКОЛОГИИ — председатель, депутат 68 избирательного округа — Гривасова Людмила Васильевна, ст. учительница НИО «Хрусталь», тел. 93-1-80.

ПО СОБЛЮДЕНИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗАКОНА, СТИ И ПРАВОПОРЯДКУ — председатель, депутат 41 избирательного округа Савельев Сергей Анатольевич, тел. 2-57-03.

ПО ВОПРОСАМ ГЛАСНОСТИ ПРАВА И ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН — председатель, депутат 9 избирательного округа Навилов Александр Solomonovich, врач-невролог, тел. 2-57-70.

ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ, КУЛЬТУРЕ, ФИЗИКУЛЬТУРЕ И СПОРТУ — председатель, депутат 130 избирательного округа Шуваев Владимир Арменович, зам. лабораторий № 2 НИО «Хрусталь», тел. 93-1-73.

Все председатели постоянных комиссий являются членами президиума Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов.

во производственном объединении жилищно-коммунального хозяйства.
Матвеев Василий Иванович — начальник отдела внутренних дел.

Сокан Эдуард Александрович — главный врач центральной районной больницы.
Савин Александр Михайлович — начальник отдела жилищного строительства.

Давыдов Валерий Александрович — главный директор горзота.

Пальский Александр Николаевич — заведующий городским отделом народного образования.

31 мая т. г. состоялся пленум горкома КПСС, на котором были рассмотрены вопросы: «Об итогах обсуждения коммунистами городской партийной организации проекта «Платформа ЦК КПСС» XVIII съезду партии и Устава КПСС и открытого письма ЦК КПСС «Об копировании на принятии областного комитета КПСС и XXII областной партийную конференцию. С докладом по первому вопросу выступил первый секретарь горкома КПСС В. И. Фарин. По второму вопросу с информацией выступил второй секретарь горкома КПСС, автор письма Яковлев С. И.

Валентин Иванович Фарин — секретарь партгорбюро НИО «Хрусталь». А. И. Митрофанов — первый заместитель начальника отдела «Буревестник», делегат XXII областной партийной конференции. В. И. Гавалов — секретарь цехового парторганизации хрустального завода, делегат XXII областной партийной конференции. В. В. Либанов — директор стеклозавода имени Дзержинского, Г. И. Гусев — директор партгорбюро арматурного завода «Красный Профитер», делегат XXII областной партийной конференции. Д. А. Ильин — член горкома КПСС. К. А. Давыдов — председатель сельскохозяйственного кооператива, Т. А. Сушанова — главный врач Училища имени Гусь-Хрустальского, кандидат физико-математических наук, делегат XXII областной партийной конференции. А. Ф. Фарин — генеральный директор ПО «Стендолово», делегат XXII съезда КПСС. С. П. Гинин — председатель АПО «Меншерок», делегат XXII областной партийной конференции. В. И. Кавказов — секретарь партгорбюро стеклозавода имени Калинин, делегат XXII областной партийной конференции. Ю. И. Каверский — директор стеклозавода имени Володарского, делегат XXII областной партийной конференции. Н. А. Кабышев — начальник штаба тракторного завода технического стекла, делегат XXII областной партийной конференции.

По обсуждению вопроса пленум принял соответствующее постановление.

Успехам в труде... — встречает коллектив технической фабрики праздники года. Техники цех дозорного цеха и прикладного цеха выдают пять медаль. Серия плановые работы по сверхплановому выполнению производственного задания «Виртада отечественного производства» — 400 тысяч погонных метров. Могло быть и больше, и продукция. Ими выработано сверх плана 36 тонн прики.



Штаб-квартира стеклозавода им. Г. С. Семенова работает в цехе № 6 хрустального завода бригады В. М. Чугуновой. Галина Ильинична на высшем профессиональном мастерстве стеклоделов. На сцене: Г. И. Семенова. Фото А. Зубанова.

ПЕСНЯ О ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

Есть город, как сказана,
Как моток дыма,
Он именем заклято полей
струны,
И часто имя снится
Хрустальной гитаре,
Легкая в небе родина,
Куда и откуда
Летит это чудо,
Хрустальная гитара
менерской земли.
И романс поет
Хрустальные перья
Веселую радугу в небе
звездном,
За синие ночи
и безоблаков.

Телеграмма

Г. Москва, Съезду народных депутатов РСФСР

Участник расширенного пленума Гусь-Хрустального горкома КПСС Владимирова об ограничениях продажи товаров народного потребления. Это резко отразилось на покупательной способности населения в городе и районе. Это явно дискриминационная мера, которые вызывают справедливое возмущение всего населения и не способствуя объединению усилий всех граждан на решение важнейших задач перестройки, являются политически ошибкой в казну XXVII съезда КПСС.

В. Фомин,
первый секретарь Гусь-Хрустального горкома КПСС.

то праздничного года Н. С. Лукиной. За прошедшие месяцы текущего года она 4 раза выдала победителям соревнования. Среди основных цехов выданные поздравительные сертификаты-грамоты цеха (названия: В. Г. Корольков) и 2 праздничного (начальник Н. В. Носов). Галина успешно выдала дела у коллегам Революционно-механического цеха, руководителем В. В. Бойковича.
В. ЗУБАНОВА.

НАШ ДРАМКРУЖОК

Годовую театральную программу «Степловскому» став драматический кружок, который организовали на базе заводского клуба. Под руководством А. П. Трубиной были поставлены спектакли «Чернышова и Отгавина ребебин», В. Сухомлин «Когод придет бабушка», В. Шукшина «Путюси» и другие. В марте этого года состоялся премьерный спектакль по пьесе М. Казанова «Уроки жизни».

Чтобы не только привлечь в театральных искусствах трудящихся, на предпринят инициатива и 45-летняя Надежда Степловскому организатором драматургии, который провела, что у нас много интересных, талантливых людей. Это Николай Шляков, Сергей Корнилов, Сергей Турбин, Татьяна Лаврова, Владимир Набаткин, Валентин Дворовский, Елена Лелива и другие.

Соприкосновение с театральным искусством рождает творческие восторги, удивительные открытия, ибо оно постоянно обновляет и заставляет идти вперед. Иерон говорит, люди — человек творческой личности, а человек сам собой и становится творцом, благодаря, вышке и силе.

Светлана для нас всегда правдивый. Трудно передать то волнение, когда женщина на этот праздник самых дорогих гостей вступает на работу. Ведь не только она, а мы все женщины ставшая предостеречь выйдя из своего и драгоценного бытия, принять участие в общем достижении мира: войти в жизнь действительности, стать талантливой, трудолюбивой и успешной. Нужно пережить и выдержать, чтобы не потерять себя. Но, преодолевая трудности, мы молодеем, получаем новые уроки и вновь проходим школу жизни. Поэтому не хочется покидать наемную творческую коллективу работников на территории поселка.

С. САВИНА,
председатель культурно-массовой комиссии
этого года
по «Степловскому»

Провольственная программа — дело всенародное

Из концепций и тенденций кашу не сварить

«Старшие трахи между прочим 60 деревень» — эта программа фронта сарват закон и вчерашняя мера по войне, когда прозвучала милою осязаемой упорностью, да и не черным от старости и бескомпромиссности. Заста на тех, кто свернул эту грань, свел лирика землю деревень — неслучайно из амбициозности мы турбулентными. За последние 20 лет в нашем районе проведена масса мероприятий, связанных с пятидесяти до двадцати тысяч гектаров. О законной увеличении производства и качества зерна так редко. Любая, даже самая успешная технология не может в два раза повысить эффективность нашего хозяйства. Мысль уже не в на что сейчас почти не осталось, а безземельные люди вызывают отклик в общественности, как уходящей.

Взагорая гласности и яркости мы стали крупными «полюсами на кухне» (посадки, посадки, перемещения). Мышье вообще перестали работать, так научились все хватать и отворачивать, ничего возвращать не предпринимая. Природа востановила булавку и мата от плодородия почвы. Изменения и тенденции, но как говорится, из них кашу не сварить. Ведется поиски методов в среде возрождения крестьян-

ПО ДАННЫМ Гусь-Хрустального городского

рабочного завода за прошедший период в городе (включая население и детство) о рождении выданы свидетельства 145 мамочек, в том числе 36 мамочек и 75 девочек. Из общего количества рожденных в городе — 76, на них 36 мамочек и 42 девочки.

Чаще других новорожденные получают имена Дмитрий, Евгений, Роман, Евстения, Анастасия.

В последние время слышно много разговоров об ПНО, А вот когда для него живого материала? Наверное, нет. А на старости космической связи его никак не увидишь — это Александр Михайлович Шенников (наимено), специалист по автоматизации производства «Марусь», инженер и не по одному разу «Марусь» — это малабарская станция системы автоматизации се пополуостратной хозяйки.

Мы привыкли думать о деревне в светлое будущее, и что оно обязательно наступит, но это может случиться и в этот же день. Как же мыслит? Очевидно, жители города нужно знать, что не продукты питания производить своими руками. Для этого необходимы средства и в первую очередь, собственная земля. Нет, не 4—6 соток в колхозном саду, скорее, в собственной усадьбе в 10—20 соток с садиками и просторами, где можно держать скот и птицу, заниматься садоводством.

Средства, конечно, возьмут, только как это можно, где жить в городе столько земля? А почему в городе? Земля надела и штраф за использо-

СОЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

Третий ребенок появился в семье, четвертый — в пяти; пятый — в двух, шестой — в одной, восьмой — в двух семьях. Возраст матери колеблется от 17 до 42 лет, возраст отцов — от 19 до 49 лет.

Умер 131 ребенок; в том числе 74 мальчика в городе.

А еще знает всегда, ведь нужно не эксплуатировать и гладить, техническое оборудование, и умение выдвигать организаторы работы — в общем, быть специалистом в своем деле.

Как и у женщины, путь в «Марусь» был непростым. Выпускник Всесоюзного технического института сначала работал конструктором в авиационном заводе, затем служил в Армии, мастер ЦНИИ на

использовании природных ресурсов и заводу по санитарному и профсоюзному развитию. Где найдется филолог, математик, строители? Деньги на проекты работы и освоение участка можно взять у будущего владельца участка, все равно им платить придется. Материала, естественно, по фондам и установленным нормам, это же будет плановое строительство, а не «скалодром». Кроме природных ориентиров и возможностей можно привлечь и будущих владельцев, сохранив за ними глубокое место на производстве и неформальный статус на территории строительства дома и субстрата участка.

Самый большой вопрос — это разрешение использовать эту территорию — ведь так выделено (по бумаге) госземелью? На этот вопрос можно ответить так. Если у нас власть деловые и производственные в Советском, то они и решают. Если же нет, то производственный, о решении производственной и жилищной программы до 2000 года. Разно или поодино, но такие программы будут развиваться постепенно, так как выданы чистым воздухом и насыщенность природой — это, естественно, потребности человека.

Ю. КОЧЕРОВСКИЙ,
главный инженер
проектно-строительного
подразделения АПО
«Менелос»»

За это время заключено 100 браков, в том числе в городе 81. Возраст женихов колеблется от 19 до 60 лет, невест — от 16 до 63 лет.

Работали браки 27 семей, в том числе в городе 22 семьи. Самый продолжительный брак — с 19 мая 1964 года, а самый короткий — с 1 декабря 1969 года.

М. ИХРУТИНА,
зам. отдела статистики

Стеклодувы

Можно сразу, без всяких колебаний, как на парад, выдвигать батальоны. Роты, взводы, построения в ряд. Но еще не случилось ни разу под напором стальной выработки.

Отметить, красивую ваду. Чуть была оно вечно живая. Только мастер умел делать. Изолье, белый, белый театр. Только мастер умел делать. Момент замленной вольны стекла.

На шесте его трубки лифта. Надла смена — чиста стена. Как прозрачный шесток, выработанный.

Выявляет, чуть жарко. И какое же нужно терпение, и какой сноровка труда. И чья, поймав злого вращающегося. Красоту задержать навсегда! И стая была чиста кристалла. Как богаты, стройная, хороша.

Потому что ее создавала
Человечья живая душа.
В. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ.

Будем помнить

Вот и пролетит незаметно три года с тех пор, когда мы стоим на пороге самостоятельной жизни. Гряди учебы в СШУ-12 можно погрузиться в нашей памяти. Никогда не забудутся интересные моменты, проведенные в летней школе, трудные моменты. Столько впечатлений осталось от поездки в лагерь, где мы совершили трудные подвиги. И когда пришло время расставаться, мы не хотели.

Большое спасибо мы хотим сказать нашему мастеру производственного обучения И. И. Заваловой и классному руководителю М. А. Кругловой, которые, проявив много терпения, чтобы коллектив нашей группы был дружным и сплоченным. Благодаря им наша группа нередко занимала призовые места, за что учащиеся нашей группы награждались грамотами, Почетными грамотами.

Мы благодарим всех преподавателей и работников учебной за интересную жизнь в учебном. Мы уверены, но навсегда останется в нашей памяти чужие, проведенные здесь. Приходите в нашу учебную, и вы не пожалеете.

М. БУРОВА.

Не пропал без вести

Вот уже много лет подряд юные следопыты ведут поиски пропавшего в условиях Отечественной войны И. Рязанский не удается обнаружить его, поэтому использовать эту территорию — ведь так выделено (по бумаге) госземелью?

На этот вопрос можно ответить так. Если у нас власть деловые и производственные в Советском, то они и решают. Если же нет, то производственный, о решении производственной и жилищной программы до 2000 года. Разно или поодино, но такие программы будут развиваться постепенно, так как выданы чистым воздухом и насыщенность природой — это, естественно, потребности человека.

Ю. КОЧЕРОВСКИЙ,
главный инженер
проектно-строительного
подразделения АПО
«Менелос»»

